

EDITAL ESAF Nº 5, DE 22 DE JANEIRO DE 2018.

RETIFICAÇÃO

No Edital ESAF nº 3, de 17 de janeiro de 2018, onde se lê: A inscrição deverá ser efetuada no período de **18 de janeiro de 2018 a 29 de janeiro de 2018**

Leia-se: A inscrição deverá ser efetuada no período de **22 de janeiro de 2018 a 1º de fevereiro de 2018**

Onde se lê:

CRONOGRAMA

- **Publicação do Edital:** 18 de janeiro de 2018;
- **Período de inscrições:** 18 de janeiro de 2018 a 29 de janeiro de 2018;
- **Primeira Etapa:** Verificação dos requisitos mínimos (30 e 31 de janeiro de 2018);
- **Segunda Etapa:** Análise Curricular e marcação de entrevistas (1 e 2 de fevereiro de 2018);
- **Terceira Etapa:** Entrevistas (de 5 a 9 de fevereiro de 2018);
- **Resultado:** 16 de fevereiro de 2018.

Leia-se:

CRONOGRAMA

- **Publicação do Edital:** 22 de janeiro de 2018;
- **Período de inscrições:** 22 de janeiro de 2018 a 1º de fevereiro de 2018;
- **Primeira Etapa:** Verificação dos requisitos mínimos (2 de fevereiro de 2018);
- **Segunda Etapa:** Análise Curricular e marcação de entrevistas (5 e 6 de fevereiro de 2018);
- **Terceira Etapa:** Entrevistas (15 a 23 de fevereiro de 2018);
- **Resultado:** 27 de fevereiro de 2018

LAURA RODRIGUES RABELO